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CONCOURS DE FINANCEMENT DE LA RECHERCHE
Appel à propositions de projet 
Formulaire 2018-2019
A- INFORMATIONS GÉNÉRALES
A1- Volet et thème ciblés 
	Indiquez le volet dans lequel s’applique la demande 

(volet 1 = projet de recherche / volet 2 = mobilisation de connaissances) 

Indiquez le thème ou la priorité de recherche de l’Institut EDS, ciblé par le projet ou l’activité  


A2- Projet

	Titre du projet ou de l’activité 



A3- Dates de réalisation du projet 
	Date de début : 
Date de fin : 


A4- Identification
	Demandeur principal nom, prénom, fonction/grade, département, téléphone, courriel



	Co- demandeurs nom, prénom, fonction/grade, département, téléphone, courriel 




	Collaborateurs (le cas échéant) nom, prénom, fonction/nom de l’organisation, téléphone, 
Si le projet inclut des personnes ou des organismes agissant comme collaborateurs, il est recommandé d’inclure au dossier les lettres d’appui décrivant leurs contributions. 



B- CARACTÉRISTIQUES DU PROJET
	2 pages maximum [dactylographiées, simple interligne, police Times New Roman 12 points ou police Arial 11 points, marge d’au moins 3/4 po (1,9 cm) autour du texte]
Cette section doit décrire :
· Pour un projet de recherche, indiquer la question de recherche, la problématique, les objectifs poursuivis, l’approche ou la démarche proposée de même que la méthodologie employée. Il est également important de faire valoir le caractère novateur du projet [aborder les différentes dimensions du développement durable de votre projet (interrelations entre environnement, développement et société) ;
· Pour une activité de mobilisation de connaissances, indiquer en quoi celle-ci favorise explicitement des moyens de partage, de transfert et d’appropriation de connaissances vers les utilisateurs, communautés ou pouvoirs publics ou en quoi elle permet aux personnes et groupes visés, d’être mieux outillés face aux défis environnementaux ou de développement durable auxquels ils font face ;
· Le caractère interdisciplinaire du projet ou de l’activité en termes 1) de complémentarité et d’intégration des expertises rassemblées au sein de l’équipe et, le cas échéant, en signifiant la pertinence des collaborations établies pour la réalisation du projet et 2) de contenu (par exemples, démonstration des interfaces conceptuels ou méthodologiques) ;
· Le lien entre le projet proposé et les priorité(s) de recherche de l’Institut EDS. Une préférence est accordée aux projets liés à ses 5 axes de recherche soit l’eau, la biodiversité, la gouvernance, les changements climatiques ainsi que villes et territoires ; 
· Le calendrier du projet ou de l’activité en évoquant les grandes étapes de réalisation ;
· Les retombées anticipées en fonction de 1) l’envergure et des objectifs du projet, 2) des opportunités qu’il offre en matière de formation des étudiants et 3) en termes de contributions sociales et d’avancement du développement durable au Québec. Concrètement, les livrables des projets et activités peuvent être variées et diversifiées par exemples, la co-publication avec des étudiants, de notes de synthèse ou de recherche, d’un article scientifique impliquant l’équipe de recherche et des collaborateurs, la mise à l’essai, dans un milieu donné, d’un outil ou modèle d’intervention, l’organisation d’un projet ou d’une activité avec la collaboration d’un milieu preneur, la réalisation d’une conférence, la rédaction d’actes de colloque ou d’un mémoire public, l’élaboration d’un projet de recherche plus ambitieux, des collaborations plus étendues au Québec et ailleurs, etc.


C- BUDGET ET JUSTIFICATION DU FINANCEMENT DEMANDÉ 
	½ page maximum [dactylographiées, simple interligne, police Times New Roman 12 points ou police Arial 11 points, marge d’au moins 3/4 po (1,9 cm) autour du texte]
Cette section doit présenter les dépenses prévues et leur justification en fonction des objectifs visés du projet ou de l’activité. De plus, si la proposition s’inscrit dans un programme de recherche plus vaste, il est nécessaire d’indiquer quels sont les montants reçus ou envisagés de la part des autres bailleurs de fonds pour la réalisation de celui-ci. Pour connaître le détail des modalités budgétaires inhérentes à ce concours, veuillez-vous référer aux règles du programme.


D – ANNEXE (lettres d’appuis, au besoin)
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